

**ČLANOVIMA NACIONALNE KVALIFIKACIJSKE PLATFORME  
TIJELIMA JAVNE UPRAVE  
OBRAZOVNIM USTANOVAMA  
FINANCIJSKIM INSTITUCIJAMA  
TVRTKAMA U GRADITELJSTVU  
STRUČNIM UDRUGAMA**

**PREDMET: Projekt CROSKILLS – Poziv na 3. nacionalno savjetovanje i sastanak Nacionalne kvalifikacijske platforme za kontinuiranu izobrazbu građevinskih radnika i instalatera o energetskej učinkovitosti**

*HOTEL BRISTOL, Opatija, 21.-22. studenoga 2013.*

Poštovani,

temeljem rezultata dvaju nacionalnih savjetovanja i brojnih izravnih konzultacija sa sektorskim fokus grupama, zadovoljstvo nam je obavijestiti Vas da je dovršen konačni nacrt **Nacionalnih smjernica za kontinuiranu izobrazbu građevinskih radnika u energetskej učinkovitosti**. U tijeku su razgovori s ključnim dionicima iz relevantnih sektora u cilju formalnog prihvaćanja ovog dokumenta.

Podsjećamo da Nacionalne smjernice postavljaju temelj za kontinuiranu izobrazbu građevinskih radnika u energetskej učinkovitosti i tržišno vrednovanje educirane radne snage, te tako doprinose i ostvarenju nacionalnih ciljeva energetske učinkovitosti.

Ovim putem zadovoljstvo nam je pozvati Vas na

**Treće nacionalno savjetovanje  
na temu izobrazbe građevinskih radnika u energetskej učinkovitosti,**

**21.-22. studenoga 2013. u Hotelu Bristol, u Opatiji.**

Ovo posljednje u nizu nacionalnih savjetovanja u okviru projekta CROSKILLS bit će usmjereno na interaktivnu raspravu o formalnom prihvaćanju dokumenta Nacionalnih smjernica, te praktičnoj primjeni odnosno operacionalizaciji toga dokumenta.

Molimo Vas da putem priloženog obrasca potvrdite sudjelovanje Vaših predstavnika.

Organizator je u mogućnosti pokriti troškove smještaja za određeni broj sudionika, a predviđen je i organizirani zajednički prijevoz iz Zagreba, te Vas molimo da na prijavnom obrascu naznačite ukoliko želite koristiti ove mogućnosti. Za sve dodatne informacije i pojašnjenja u vezi skupa možete se obratiti našem projektnom partneru, REC Hrvatska (kontakt: Marina Bratković, T/F: 01/4810-844, E: [croskills@rec.org](mailto:croskills@rec.org)).

S poštovanjem,



Prof.dr.sc. Ivana Banjad-Pečur, koordinator projekta  
Sveučilište u Zagrebu  
Građevinski fakultet  
Predstojnica Zavoda za materijale

**PRILOZI:**

- **Nacrt programa rada savjetovanja**
- **Obrazac za potvrdu sudjelovanja**